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DE | Seecode Faltbarer Gartentrolley mit XXL-Laubsack

Vielen Dank für den Kauf unseres SEECODE Faltbaren Gartentrolley mit XXL-Laubsack, mit 
dem Sie Gartenabfälle wie Laub, Unkraut, Gras-, Hecken- und Strauchschnitt bequem trans-
portieren können, anstatt diese aufwendig und schwer tragen zu müssen.

Der XXL-Laubsack mit Spiralmechanismus entfaltet sich beim Aufbau wie von selbst, steht auf-
recht und weit geöffnet, ist bequem und ohne Bücken zu befüllen. Das hochwertige Material ist 
langlebig und strapazierfähig, dazu wasserfest und schmutzabweisend

Damit Sie lange Freude an Ihrem SEECODE Faltbaren Gartentrolley mit XXL-Laubsack haben 
und ihn vollumfänglich nutzen können, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig 
durch, bevor Sie ihn nutzen, um Schäden durch falsche Verwendung zu vermeiden. Wenn Sie 
den SEECODE Faltbaren Gartentrolley mit XXL-Laubsack Dritten überlassen, sollte auch diese 
Bedienungsanleitung mit überreicht werden. Bewahren Sie bitte die Bedienungsanleitung auch 
zum späteren Nachschlagen auf. 

Produkt-Eigenschaften

Maße: 49 cm ø, 98 cm H
Gewicht: 3,1 KG
Material: 600-D-Oxford-Polyester-Gewebe
Tragkraft: 15 KG

Lieferumfang 

• Faltbarer Gartentrolley mit XXL-Laubsack 
• 7 mm Schraubenschlüssel
• Kreuzschlitz-Schraubendreher
• Montage- und Bedienungsanleitung

Vor dem Erstgebrauch
Prüfen Sie den Inhalt auf Vollständigkeit und auf sichtbare Schäden. Melden Sie eine unvoll-
ständige oder beschädigte Lieferung umgehend dem Lieferanten. Bewahren Sie die Original-
verpackung während der Gewährleistungs- bzw. Garantiezeit auf, um den faltbaren Garten-
trolley mit XXL-Laubsack im Gewährleistungs- bzw. Garantiefall ordnungsgemäß verpackt 
verschicken zu können. 



Wichtige Sicherheitshinweise, bitte beachten

Der faltbare Gartentrolley mit XXL-Laubsack ist nur für die Benutzung von Erwachsenen vor-
gesehen, bitte von Kindern fernhalten.
Er ist nur für den häuslichen und nicht für den kommerziellen Gebrauch vorgesehen.
Der Laubsack muss trocken gelagert werden, lassen Sie keine feuchten Gartenabfälle länger in 
dem Laubsack liegen. Geben Sie dem Laubsack die Möglichkeit, vollständig zu trocken, bevor 
Sie diesen wieder zusammenfalten und lagern. Eingeschlossene Restfeuchtigkeit kann zu 
Schimmelbildung führen.
Bitte den faltbaren Gartentrolley mit XXL-Laubsack nur manuell aufbauen und keine elektri-
schen Schrauber benutzen. Wir empfehlen genügend Platz für den Aufbau vorzusehen. 
Bitte prüfen Sie von Zeit zu Zeit alle Verschraubungen und Verbindungen auf deren Halt.

Aufbau und Benutzung des SEECODE Faltbaren Gartentrolley mit XXL-Laubsack

Lieferumfang
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An den Verbindungsstangen (3) sind einseitige Erhebungen zu finden, schieben Sie die Kunst-
stoff-Verbindungsstücke (3 unten gezeigt) so von oben auf die Verbindungsstangen, dass die 
Erhebungen in die Aussparungen der Verbindungsstück passen.

Schieben Sie die Klemmen (4) und Besenhalterungen (5) auf das Gestänge des Griffs (2).

Verbinden Sie nun die Rohrenden des Griffs (2) mit den Verbindungsstangen und fixieren Sie 
diese mit den beiden kurzen Schrauben (12) und den passenden Muttern (11). Die selbstsi-
chernden Muttern bitte so aufschrauben, dass der blaue Innenring nach außen zeigt. 

Wir empfehlen Schrauben und Muttern zunächst nur handfest anzuziehen, um den weiteren 
Montageablauf zu vereinfachen, bevor Sie diese später mit einem Schraubenschlüssel und 
Kreuzschlitz-Schraubendreher fixieren. 

Drehen Sie das Verbindungstück am unteren Ende der jeweiligen Verbindungsstange (3) so, 
dass es in die Aufnahme der Bodenplatte (8) passt.

Befestigen Sie das Gestänge (3) mit den Verbindungsstü-
cken an der Bodenplatte (8) und verschrauben Sie diese 
mit den beiden langen Schrauben (13) und den passen-
den Muttern (11).

Führen Sie hierbei die Schrauben von außen nach innen, 
beachten Sie dazu die übereinstimmenden Lochungen in 
der Bodenplatte und dem Gestänge. 

Ziehen Sie die Schrauben und Muttern mit dem Schraubenschlüssel und Kreuzschlitz-Schrau-
bendreher fest. Dazu halten Sie die Muttern mit dem Schraubenschlüssel fest und drehen die 
Schraube mit dem Schraubendreher.

Drücken Sie die beiden Kunststoff-Verbindungsstücke bis zum Anschlag auf die Halterungen an 
der Bodenplatte.
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Nach Befestigung des Gestänges an der Bodenplatte können nun auch die Schrauben am 
Griffstück festgezogen werden.

Schieben Sie die Achsstange in die entsprechenden 
Löcher in der Bodenplatte. Montieren Sie die Räder (6) 
an der Achsstange, indem Sie das einzelne Rad und die 
Unterlegscheibe (9) auf die Achse schieben.
Fixieren Sie Rad und Unterlegscheibe mit einem Splint 
(10) im Loch der Achsstange. Bitte die Enden des Splints 
dann nach außen umbiegen. Drücken Sie die Radabde-
ckung (7) mit einem hörbaren Klick auf das Rad.

Befestigen Sie den Haltegriff von hinten an der Schaufel 
(1) in dem Sie die Haltehaken am Ende parallel zum 
Haltegriff drücken und dann durch die dafür vorgesehen 
Öffnungen schieben. 

Klemmen Sie dann die Schaufel von oben an den Griff (2) 

Hinweis: Bitte beachten 
Sie, dass der zusam-
mengefaltete Laubsack 
unter mechanischer 
Spannung steht und 
sich dann schnell und 
mit Druck nach oben 
hin öffnet. Achten Sie 
darauf, dass sich ins-

besondere der Kopfbereich nicht direkt über dem Rand des Laubsacks befindet.

Zum Entfalten des Laubsacks lösen Sie die beiden Schlaufen an der Bodenplatte.
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Entfalten Sie vorsichtig den Laubsack und befestigen Sie 
ihn mit den beiden Klett-Bändern oben am Gestänge.

Für den Transport von Besen und Rechen stehen Ihnen 
nun die Klemmhalterungen rechts und links am Gestänge 
zur Verfügung.

Der Gartentrolley ist nun komplett aufgebaut und steht zur 
Befüllung bereit.
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Für das Zusammenfalten lösen Sie den Laubsack vom Gestänge und drücken Sie ihn in Rich-
tung der Bodenplatte. 
Achten Sie auch hierbei bitte darauf, dass ein unbeabsichtigtes Zurückschnellen des Laub-
sacks nicht Ihren Kopfbereich gefährdet.
Schließen Sie die Schlaufen des Laubsacks an beiden Seiten der Bodenplatte.

Zum Zusammenlegen heben Sie die Kunststoff- Verbindungstücke (3 unten gezeigt) aus den 
Halterungen und klappen Sie das Gestänge in Richtung Bodenplatte.

Die Schaufel hilft Ihnen beim Einsammeln von Laub und eignet sich zum Befüllen des Laub-
sacks.
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Reinigung und Pflege

Reinigen Sie den faltbaren Gartentrolley mit XXL-Laubsack nur mit einem weichen Tuch.  
Trocknen Sie den XXL-Laubsack vor jeder Lagerung gut. 
Verwenden Sie keine scheuernden oder chemischen Reinigungsmittel oder scharfe Chemika-
lien. Verwenden Sie auch keine metallischen Reinigungsgegenstände. 

Garantie/Gewährleistung
Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Darin enthalten sind 6 Monate 
Garantie ab Kaufdatum.

Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist europaweit. Als Beleg hierfür gilt der 
Kaufbeleg. Das Produkt wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität 
geprüft. Ein Ausschluss der Garantie findet unter folgenden Fällen statt:
• bei Veränderungen des Produktes ohne unsere Genehmigung
• bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte das vollständige Pro-
dukt in einer transportsicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Pro-
dukt bezogen wurde. Beschreiben Sie den erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der 
Sendung den Original Kaufbeleg bei. Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacherfüllung 
vor Erstattung des Kaufpreises vor. Erforderliche Transportkosten werden der Kundschaft bei 
Feststellung eines gerechtfertigten Anspruchs der gesetzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. 
Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Mängelrechte ist unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise
Urheberrecht
Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung bzw. jeder Nachdruck, 
auch auszugsweise, sowie die Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist 
nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz
Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Entsorgen Sie nicht mehr 
benötigte Verpackungsmaterialien gemäß der örtlich geltenden Entsorgungs-Vorschriften. 

Entsorgen Sie auch das Produkt gemäß den Entsorgungs-Vorschriften Ihres Landes.
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EN | Seecode Foldable garden trolley with XXL leaf bagd

Thank you for purchasing our SEECODE Foldable garden trolley with XXL leaf bag, which 
allows you to conveniently transport garden waste such as leaves, weeds, grass, hedge and 
shrub cuttings instead of having to carry them with a lot of effort and weight.

The XXL leaf bag with spiral mechanism unfolds by itself during assembly, stands upright and 
wide open, is easy to fill without having to bend down. The high-quality material is durable and 
hard-wearing, as well as waterproof and dirt-repellent

To ensure that you can enjoy your SEECODE folding garden trolley with XXL leaf bag for a 
long time and use it to its full potential, please read these operating instructions carefully before 
using it to avoid damage caused by incorrect use. If you give the SEECODE Foldable garden 
trolley with XXL leaf bag to a third party, this user manual should also be handed over. Please 
also keep the operating instructions for future reference. 

Product features

Dimensions: 49 cm ø, 98 cm H
Weight: 3.1 KG
Material: 600 D Oxford polyester fabric
Load capacity: 15 KG

Scope of delivery 

- Foldable garden trolley with XXL leaf bag 
- 7 mm spanner
- Phillips screwdriver
- Assembly and operating instructions

Before using for the first time

Check the contents for completeness and visible damage. Report any incomplete or damaged 
delivery to the supplier immediately. Keep the original packaging during the warranty or guaran-
tee period so that you can send the foldable garden trolley with XXL leaf bag properly packaged 
in the event of a warranty or guarantee claim. 



Important safety instructions, please note

The foldable garden trolley with XXL leaf bag is only intended for use by adults, please keep 
away from children.
It is intended for domestic use only and not for commercial use.
The leaf bag must be stored in a dry place, do not leave damp garden waste in the leaf bag for 
any length of time. Allow the leaf bag to dry out completely before folding it up again and storing 
it. Trapped residual moisture can lead to mold growth.
Please only assemble the foldable garden trolley with XXL leaf bag manually and do not use an 
electric screwdriver. We recommend providing sufficient space for assembly. 
Please check all screw connections and joints from time to time to ensure they are secure.

Assembly and use of the SEECODE Foldable garden trolley with XXL leaf bag

Scope of delivery
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There are projections on one side of the connecting rods (3). Slide the plastic connecting pieces 
(3 shown below) onto the connecting rods from above so that the projections fit into the reces-
ses in the connecting pieces.

Slide the clamps (4) and brush holders (5) onto the handle bar (2).

Now connect the tube ends of the handle (2) to the connecting rods and secure them with the 
two short screws (12) and the matching nuts (11). Please screw on the self-locking nuts so that 
the blue inner ring is facing outwards. 

We recommend initially tightening the screws and nuts only hand-tight to simplify the further 
assembly process before you fix them later using a spanner and Phillips screwdriver. 

Turn the connecting piece at the lower end of the respecti-
ve connecting rod (3) so that it fits into the base plate (8).

Attach the rods (3) to the base plate (8) using the connec-
ting pieces and screw them together using the two long 
screws (13) and the matching nuts (11).

Guide the screws from the outside inwards, noting the matching holes in the base plate and the 
rods. 

Tighten the bolts and nuts using the spanner and Phillips screwdriver. To do this, hold the nuts 
firmly with the spanner and turn the screw with the screwdriver.

1
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Press the two plastic connectors onto the brackets on the base plate as far as they will go.

Once the linkage has been attached to the base plate, the screws on the handle can now also 
be tightened.

Slide the axle rod into the corresponding holes in the 
base plate. Fit the wheels (6) to the axle rod by sliding the 
individual wheel and the washer (9) onto the axle.
Secure the wheel and washer in the hole in the axle rod 
using a split pin (10). Then bend the ends of the split pin 
outwards. Press the wheel cover (7) onto the wheel with 
an audible click.

Attach the handle to the bucket (1) from behind by pres-
sing the retaining hooks at the end parallel to the handle 
and then pushing them through the openings provided. 

Then clamp the bucket to the handle (2) from above 

Note: Please note 
that the folded leaf 
bag is under mecha-
nical tension and 
then opens quickly 
and with upward 
pressure. Make sure 
that the head area 
in particular is not 

directly above the edge of the leaf bag.

To unfold the leaf bag, release the two loops on the base plate.

3
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Carefully unfold the leaf bag and secure it with the two 
Velcro straps at the top of the frame.

You can now use the clamps on the right and left of the 
frame to transport the broom and rake.

The garden trolley is now fully assembled and ready to be 
filled.
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To fold it up, detach the leaf bag from the frame and push it towards the base plate. 
Make sure that the leaf bag does not accidentally spring back and endanger your head.
Close the loops of the leaf bag on both sides of the base plate.

To fold up, lift the plastic connectors (3 shown below) out of the holders and fold the frame 
towards the base plate.

The shovel helps you to collect leaves and is suitable for filling the leaf bag.
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Cleaning and care

Only clean the foldable garden trolley with XXL leaf bag with a soft cloth. Dry the XXL leaf bag 
thoroughly before storing it. 
Do not use abrasive or chemical cleaning agents or harsh chemicals. Do not use any metallic 
cleaning objects. 

Guarantee/warranty
The warranty period is 24 months from the date of purchase. This includes a 6-month guaran-
tee from the date of purchase.

The geographical scope of the warranty cover is Europe-wide. The proof of purchase serves as 
proof. The product has been thoroughly checked for quality and functionality before dispatch. 
The guarantee is excluded in the following cases
- if the product has been modified without our authorization
- in the event of use other than that specified above
If you make a claim under the guarantee/warranty, please return the complete product in 
transport-safe packaging to the point of sale from which the product was purchased. Descri-
be the recognized defect in the product and enclose the original proof of purchase with the 
consignment. The seller reserves the right to subsequent fulfilment before reimbursement of the 
purchase price. Necessary transport costs will be reimbursed to the customer if a justified claim 
under the statutory guarantee/warranty is established. The utilization of statutory warranty rights 
is free of charge.

General information
Copyright
This document is protected by copyright. Any duplication or reprinting, even in extracts, as well 
as the reproduction of the illustrations, even in modified form, is only permitted with the written 
consent of the manufacturer.

Notes on environmental protection
The packaging materials used are recyclable. Dispose of packaging materials that are no 
longer required in accordance with the locally applicable disposal regulations. 

Also dispose of the product in accordance with the disposal regulations of your country.
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FR | Seecode Chariot de jardin pliable avec sac à feuilles XXL

Nous vous remercions d‘avoir acheté notre chariot de jardin pliable SEECODE avec sac à feu-
illes XXL, qui vous permet de transporter facilement les déchets de jardin comme les feuilles, 
les mauvaises herbes, l‘herbe, les haies et les arbustes coupés, au lieu de devoir les porter 
lourdement et à grands frais.

Le sac à feuilles XXL avec mécanisme en spirale se déploie comme par magie lors du monta-
ge, il tient debout et est largement ouvert, il est facile à remplir sans se baisser. Le matériau de 
haute qualité est durable et résistant, de plus il est imperméable et anti salissant.

Pour que vous puissiez profiter longtemps de votre chariot de jardin pliable SEECODE avec 
sac à feuilles XXL et l‘utiliser pleinement, veuillez lire attentivement ce mode d‘emploi avant de 
l‘utiliser afin d‘éviter tout dommage dû à une mauvaise utilisation. Si vous confiez le chariot de 
jardin pliable SEECODE avec sac à feuilles XXL à un tiers, ce mode d‘emploi doit également 
lui être remis. Veuillez également conserver le mode d‘emploi pour pouvoir vous y référer 
ultérieurement. 

Caractéristiques du produit

Dimensions : 49 cm ø, 98 cm H
Poids : 3,1 KG
Matériau : toile en polyester Oxford 600 D
Capacité de charge : 15 KG

Contenu de la livraison 

- Chariot de jardin pliable avec sac à feuilles XXL 
- Clé à molette de 7 mm
- Tournevis cruciforme
- Instructions de montage et d‘utilisation

Avant la première utilisation

Vérifiez que le contenu est complet et qu‘il n‘y a pas de dommages visibles. Signalez toute 
livraison incomplète
ou endommagé est immédiatement signalé au fournisseur. Conservez l‘emballage d‘origine 
pendant la période de garantie afin de pouvoir envoyer le trolley de jardin pliable avec sac à 
feuilles XXL correctement emballé en cas de recours en garantie.



Consignes de sécurité importantes, à respecter
Le chariot de jardin pliable avec sac à feuilles XXL n‘est prévu que pour une utilisation par des 
adultes, veuillez tenir les enfants éloignés.
Il est uniquement destiné à un usage domestique et non à un usage commercial.
Le sac à feuilles doit être stocké au sec, ne laissez pas de déchets de jardin humides plus 
longtemps dans le sac à feuilles. Laissez au sac à feuilles la possibilité de sécher complète-
ment avant de le replier et de le stocker. L‘humidité résiduelle emprisonnée peut entraîner la 
formation de moisissures.
Veuillez monter le chariot de jardin pliable avec sac à feuilles XXL uniquement à la main et ne 
pas utiliser de visseuse électrique. Nous recommandons de prévoir suffisamment de place pour 
le montage. 
Veuillez vérifier de temps en temps la solidité de tous les vissages et raccords.

Montage et utilisation du chariot de jardin pliable SEECODE avec sac à feuilles XXL

Contenu de la livraison
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Sur les barres de liaison (3), il y a des saillies d‘un côté. Poussez les pièces de liaison en 
plastique (3 montrées ci-dessous) par le haut sur les barres de liaison de manière à ce que les 
saillies s‘insèrent dans les évidements des pièces de liaison.

Faites glisser les pinces (4) et les supports de balai (5) sur les tiges de la poignée (2).

Reliez maintenant les extrémités des tubes de la poignée (2) aux barres de liaison et fixez-les 
avec les deux vis courtes (12) et les écrous correspondants (11). Vissez les écrous autoblo-
quants de manière à ce que la bague intérieure bleue soit tournée vers l‘extérieur. 

Nous recommandons de ne serrer les vis et les écrous qu‘à la main dans un premier temps, 
afin de faciliter la suite du montage, avant de les fixer ultérieurement à l‘aide d‘une clé et d‘un 
tournevis cruciforme. 

Tournez la pièce de jonction à l‘extrémité inférieure de 
chaque barre de jonction (3) de manière à ce qu‘elle 
s‘insère dans le logement de la plaque de fond (8).

Fixez la tringle (3) avec les pièces de liaison à la plaque 
de base (8) et vissez celle-ci avec les deux longues vis 
(13) et les écrous correspondants (11).

Insérez les vis de l‘extérieur vers l‘intérieur, en tenant compte des perforations correspondantes 
dans la plaque de fond et la rampe. 

Serrez les vis et les écrous à l‘aide d‘une clé et d‘un tournevis cruciforme. Pour cela, maintenez 
les écrous avec la clé et tournez la vis avec le tournevis.
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Poussez les deux pièces de jonction en plastique jusqu‘à la butée sur les supports de la plaque 
de base.
Après avoir fixé la tringlerie à la plaque de base, les vis de la poignée peuvent également être 
serrées.

Insérez la barre d‘essieu dans les trous correspondants 
de la plaque de base. Montez les roues (6) sur la barre 
d‘essieu en faisant glisser la roue individuelle et la rondel-
le (9) sur l‘essieu.
Fixez la roue et la rondelle avec une goupille (10) dans 
le trou de la barre d‘essieu. Veuillez ensuite replier les 
extrémités de la goupille vers l‘extérieur. Poussez le couv-
re-roue (7) sur la roue avec un clic audible.

Fixez la poignée de maintien à la pelle (1) par l‘arrière en 
appuyant sur les crochets de maintien à l‘extrémité paral-
lèlement à la poignée de maintien et en les faisant glisser 
dans les ouvertures prévues à cet effet. 

Fixez ensuite la pelle à la poignée (2) par le haut. 

Remarque: veuillez 
noter que le sac à feu-
illes plié est soumis à 
une tension mécani-
que et qu‘il s‘ouvre 
ensuite rapidement 
vers le haut en exer-
çant une pression. 
Veillez en particulier à 

ce que la zone de la tête ne se trouve pas directement au-dessus du bord du sac à feuilles.

Pour déplier le sac à feuilles, détachez les deux boucles de la plaque de fond.
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Dépliez avec précaution le sac à feuilles et fixez-le à l‘aide 
des deux bandes Velcro en haut de l‘armature.

Pour le transport des balais et des râteaux, vous disposez 
maintenant des fixations de serrage à droite et à gauche 
de l‘armature.

Le chariot de jardin est maintenant entièrement monté et 
prêt à être rempli.
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Pour le pliage, détachez le sac à feuilles de l‘armature et poussez-le en direction de la plaque 
de fond. 
Veillez ici aussi à ce qu‘un retour involontaire du sac à feuilles ne mette pas votre tête en 
danger.
Fermez les boucles du sac à feuilles des deux côtés de la plaque de base.

Pour le pliage, soulevez les raccords en plastique (3 ci-dessous) hors des supports et rabattez 
les rampes vers la plaque de base.

La pelle vous aide à ramasser les feuilles et convient pour remplir le sac à feuilles.
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Nettoyage et entretien

Nettoyez le chariot de jardin pliable avec sac à feuilles XXL uniquement avec un chiffon doux. 
Séchez bien le sac à feuilles XXL avant chaque stockage. 
N‘utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou chimiques, ni de produits chimiques agres-
sifs. N‘utilisez pas non plus d‘objets de nettoyage métalliques.

Garantie/garantie
Le délai de garantie est de 24 mois à compter de la date d‘achat. Ce délai comprend une 
garantie de 6 mois à compter de la date d‘achat.

La couverture géographique de la garantie s‘étend à toute l‘Europe. La preuve d‘achat fait 
office de justificatif. La qualité et la fonctionnalité du produit ont été minutieusement contrôlées 
avant l‘envoi. La garantie est exclue dans les cas suivants :
- en cas de modification du produit sans notre autorisation
- en cas d‘utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
En cas de recours à la garantie/garantie, veuillez renvoyer le produit complet dans un emballa-
ge résistant au transport au point de vente où le produit a été acheté. Décrivez le défaut cons-
taté sur le produit et joignez à l‘envoi la preuve d‘achat originale. Le vendeur se réserve le droit 
de réparer le produit avant de rembourser le prix d‘achat. Les frais de transport nécessaires 
seront remboursés à la clientèle en cas de constatation d‘un droit justifié de la garantie légale/
du droit de garantie. Le recours aux droits légaux en matière de vices est gratuit.

Remarques générales
Droit d‘auteur
Ce document est protégé par les droits d‘auteur. Toute reproduction ou réimpression, même 
partielle, ainsi que la représentation des illustrations, même modifiées, ne sont autorisées 
qu‘avec l‘accord écrit du fabricant.

Remarques relatives à la protection de l‘environnement
Les matériaux d‘emballage utilisés sont recyclables. Éliminez les matériaux d‘emballage 
qui ne sont plus utilisés conformément aux prescriptions locales en vigueur en matière 
d‘élimination des déchets. 

Éliminez également le produit conformément aux prescriptions en matière d‘élimination 
en vigueur dans votre pays.
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NL | Seecode Opvouwbare tuintrolley met XXL bladzak

Hartelijk dank voor de aankoop van onze SEECODE opvouwbare tuintrolley met XXL-bladzak, 
waarmee je tuinafval zoals bladeren, onkruid, gras, heggen- en struikensnoeisel comfortabel 
kunt transporteren in plaats van het met veel moeite en gewicht te moeten dragen.

De XXL bladzak met spiraalmechanisme ontvouwt zich vanzelf tijdens de montage, staat 
rechtop en wijd open, is gemakkelijk te vullen zonder te hoeven bukken. Het hoogwaardige 
materiaal is duurzaam, slijtvast, waterdicht en vuilafstotend.

Om ervoor te zorgen dat je lang plezier hebt van je SEECODE opvouwbare tuintrolley met 
XXL bladzak en deze optimaal kunt gebruiken, lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door 
voordat je hem in gebruik neemt om schade door verkeerd gebruik te voorkomen. Als u de 
SEECODE opvouwbare tuintrolley met XXL-bladzak aan derden geeft, moet u deze gebruik-
saanwijzing meegeven. Bewaar de gebruiksaanwijzing ook voor toekomstig gebruik. 

Productkenmerken

Afmetingen: 49 cm ø, 98 cm H
Gewicht: 3,1 KG
Materiaal: 600 D Oxford polyester
Laadvermogen: 15 KG

Leveringsomvang 

- Opvouwbare tuintrolley met XXL-bladzak 
- 7 mm steeksleutel
- Kruiskopschroevendraaier
- Montage- en bedieningshandleiding

Voor het eerste gebruik

Controleer de inhoud op volledigheid en zichtbare beschadigingen. Rapporteer elke onvolledige
of beschadigde levering onmiddellijk aan de leverancier. Bewaar de originele verpakking tijdens 
de garantie- of waarborgperiode, zodat je de opvouwbare tuintrolley met XXL bladzak goed 
verpakt kunt opsturen in geval van een garantie- of waarborgclaim. 



Belangrijke veiligheidsinstructies, let op

De opvouwbare tuintrolley met XXL bladzak is alleen bedoeld voor gebruik door volwassenen, 
houd deze uit de buurt van kinderen.
Het is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik en niet voor commercieel gebruik.
De bladzak moet op een droge plaats bewaard worden, laat geen vochtig tuinafval voor langere 
tijd in de bladzak zitten. Laat de bladzak volledig opdrogen voordat u hem opvouwt en opbergt. 
Opgesloten restvocht kan leiden tot schimmelgroei.
Zet de opvouwbare tuintrolley met XXL bladzak alleen met de hand in elkaar en gebruik geen 
elektrische schroevendraaier. We raden aan om voldoende ruimte te voorzien voor de montage. 
Controleer van tijd tot tijd of alle schroefverbindingen en verbindingen goed vastzitten.

Montage en gebruik van de SEECODE opvouwbare tuintrolley met XXL-bladzak

Leveringsomvang
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Aan een kant van de verbindingsstangen (3) bevinden zich uitsteeksels. De kunststof verbin-
dingsstukken (3 hieronder afgebeeld) van bovenaf op de verbindingsstangen schuiven, zodat 
de uitsteeksels in de uitsparingen van de verbindingsstukken passen.

Schuif de klemmen (4) en borstelhouders (5) op de handgreep (2).

Verbind nu de buisuiteinden van de handgreep (2) met de verbindingsstangen en zet ze vast 
met de twee korte schroeven (12) en de bijbehorende moeren (11). Draai de zelfborgende 
moeren zo vast dat de blauwe binnenring naar buiten wijst. 

We raden aan de schroeven en moeren eerst slechts handvast aan te draaien om het verdere 
montageproces te vereenvoudigen en ze later met een moersleutel en kruiskopschroevendraai-
er vast te zetten. 

Draai het verbindingsstuk aan het onderste uiteinde van 
de betreffende drijfstang (3) zodat het in de bodemplaat 
(8) past.

Bevestig de stangen (3) met de verbindingsstukken aan 
de bodemplaat (8) en schroef ze aan elkaar met de twee 
lange schroeven (13) en de bijbehorende moeren (11).

Leid de schroeven van buiten naar binnen en let daarbij op de passende gaten in de bodem-
plaat en de stangen. 

Draai de schroeven en moeren vast met de moersleutel en de kruiskopschroevendraaier. Houd 
hiervoor de moeren stevig vast met de moersleutel en draai de schroef aan met de schroeven-
draaier.

1

2



Druk de twee plastic verbindingsstukken zo ver mogelijk op de beugels op de bodemplaat.

Zodra de hefinrichting op de bodemplaat is bevestigd, kunnen de schroeven op de handgreep 
nu ook worden vastgedraaid.

Schuif de asstang in de corresponderende gaten in de 
bodemplaat. Plaats de wielen (6) op de asstang door het 
individuele wiel en de sluitring (9) op de as te schuiven.
Zet het wiel en de ring vast in het gat in de asstang met 
behulp van een splitpen (10). Buig vervolgens de uitein-
den van de splitpen naar buiten. Druk de wieldop (7) met 
een hoorbare klik op het wiel.

Bevestig het handvat van achteren aan de emmer (1) 
door de bevestigingshaken aan het uiteinde parallel aan 
het handvat te drukken en ze vervolgens door de daar-
voor bestemde openingen te duwen. 

Klem vervolgens de emmer van bovenaf vast aan het 
handvat (2). 

Opmerking: Houd er 
rekening mee dat de 
gevouwen bladzak 
onder mechanische 
spanning staat en 
snel en met opwaart-
se druk opent. Zorg 
ervoor dat met name 
de kop niet recht 

boven de rand van de bladzak zit.

Om de bladzak uit te vouwen, maakt u de twee lussen op de bodemplaat los.

3

4

5

6
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Vouw de bladzak voorzichtig uit en zet hem vast met de 
twee klittenbanden aan de bovenkant van het frame.

Je kunt nu de klemmen rechts en links van het frame 
gebruiken om de bezem en hark te vervoeren.

De tuintrolley is nu volledig in elkaar gezet en klaar om 
gevuld te worden.

7

8

9
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Om hem op te vouwen, maak je de bladzak los van het frame en duw je hem naar de bodem-
plaat toe. 
Zorg ervoor dat de bladzak niet per ongeluk terugveert en je hoofd in gevaar brengt.
Sluit de lussen van de bladzak aan beide zijden van de bodemplaat.

Om op te klappen, til je de plastic verbindingsstukken (3 hieronder afgebeeld) uit de houders en 
vouw je het frame naar de bodemplaat toe.

De schep helpt bij het verzamelen van bladeren en is geschikt voor het vullen van de bladzak.

11
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16 17
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Reiniging en onderhoud

Reinig de opvouwbare tuintrolley met XXL bladzak alleen met een zachte doek. Droog de XXL 
bladzak goed af voordat je hem opbergt. 
Gebruik geen schurende of chemische reinigingsmiddelen of agressieve chemicaliën. Gebruik 
geen metalen schoonmaakvoorwerpen. 

Garantie
De garantieperiode is 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Dit is inclusief 6 maanden garantie 
vanaf de aankoopdatum.

De garantie geldt voor heel Europa. Het aankoopbewijs dient als bewijs. Het product is voor 
verzending grondig gecontroleerd op kwaliteit en functionaliteit. De garantie is uitgesloten in de 
volgende gevallen
- als het product zonder onze toestemming is gewijzigd
- bij ander gebruik dan hierboven aangegeven
Als u een beroep doet op de garantie, stuur dan het volledige product in een transportveilige 
verpakking terug naar het verkooppunt waar u het product hebt gekocht. Beschrijf het erken-
de defect aan het product en voeg het originele aankoopbewijs bij de zending. De verkoper 
behoudt zich het recht op nakoming achteraf voor voordat de aankoopprijs wordt terugbetaald. 
Noodzakelijke transportkosten worden aan de klant vergoed als een gerechtvaardigde claim 
onder de wettelijke garantie wordt vastgesteld. Het gebruik van wettelijke garantierechten is 
gratis.

Algemene informatie
Auteursrecht
Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Vermenigvuldiging of herdruk, ook in uittreksels, 
evenals weergave van de afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan met 
schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming
De gebruikte verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Verwijder verpakkingsmateriaal dat 
niet langer nodig is volgens de plaatselijk geldende afvoervoorschriften. 

Voer het product ook af volgens de afvoervoorschriften van uw land.
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Mobiset GmbH - Rösrather Straße 333 - 51107 Köln
Tel: +49 221 989 52 0 - Fax: +49 221 989 52 39

www.seecode.de | info@mobiset.de


